



PÉLDA Egyesület a Szigetközi Gyermekekért
9200-Mosonmagyaróvár, Lajtaszer 15/A

Nyilvántartási szám: 08-02-0062983
Adószám: 18947867-1-08
Statisztikai számjel: 18947867-9499-529-08
Duna Takarék: 58600252-11250591

<https://www.facebook.com/peldaegyesulet/>

Tárgy: Babamelegítő készülék a Karolina Kórház újszülött osztályára

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület!

A Karolina Kórház újszülött osztályának nagy szükség lenne egy babamelegítő készülékre, melyet az újszülöttek vizsgálatakor használnának az intézmény szakemberei. Az igény **dr. Szíjjártó László, a Karolina Kórház Újszülött és Gyermeosztályának osztályvezető főorvosától** indult. Több egyeztetés is történt már az ügyben az intézmény és a **PÉLDA Egyesület a Szigetközi Gyermekekért** civil szervezetünk között.

Egyesületünk tavaly októberben alakult 16 taggal, mely mára 19-re bővült. Amint nevünk is jelzi, elsősorban a szigetközi gyermekekért kívánunk tevékenykedni, példát mutatva nekik és szűkebb közösségünknek. A rászoruló gyermekek támogatása mellett nemrég alkotói pályázatot írtunk ki „Ártéri erdők” témakörben a Pisztráng Körrel és a Szigetköz Natúrpark Egyesülettel együttműködve. Emellett fontosnak tartjuk a mosonmagyaróvári kórház gyermekosztályának is a segítségét.

Első nagy projektünk a fent említett babamelegítő beszerzése. Ezen elképzelésünkhöz március 23-án jótékonysági koncertet szerveztünk a Fehér Ló Közösségi Házban a Vissz-Hang Vegyeskarral közösen. Az ügyünk mellé állt dr. Nagy István országgyűlési képviselő úr is, akinek nagylelkű támogatása mellett jelenleg több mint 300.000 forintot sikerült már összegyűjtenünk. /A berendezés ára nettó 600.000 forinttól indul/

Következő programunk, melynek szintén a teljes bevételét a babamelegítőre fordítjuk, április 13-án, pénteken este 7 órától lesz a Várkert Kávézóban, ahová jótékonysági borkóstolóra várjuk a kedves érdeklődőket. E rendezvényünkről is mellékelünk plakátot.

Már több önkormányzat, polgármester részéről is érkezett támogatás a térség minden települését érintő projektünkhöz. Hiszen valamennyi apróság, aki a Karolina Kórházban születik, melegedni fog a berendezésnek köszönhetően. Ha úgy érzik, támogatni tudják ezt a közös ügyet, kérjük jelezzék egyesületünknel. Előre is hálással köszönjük támogatásukat!

Bízunk benne, hogy mielőbb arról tudunk Önöknek beszámolni, hogy sikerült beszereznünk és átadnunk az új eszközt a térség legkisebbjeiért a kórháznak!

Tisztelettel:

Deé Rita

a PÉLDA Egyesület a Szigetközi Gyermekekért elnök

Mészely Réka

titkár